

市区110辆渣土车全部加装自动化全封闭遮盖棚和GPS等装置

建筑垃圾处置实现全程动态监控

本报讯(记者邱爽)通过对渣土车的防洒改造和安装GPS定位装置,可以有效减少建筑垃圾在道路上的抛撒遗撒,减少道路扬尘,从而维护我们的城市环境。

据介绍,长期以来,我市市区建筑垃圾运输车辆普遍老旧,密闭方式简单,极易造成运输中的沿途遗撒,加之管理方法落后,车辆未按规定路线行驶,随意倾倒的问题时有发生,给城市环境造成了一定污染。

截至目前,我市已完成了110辆建筑垃圾管理办公室管辖区车辆的改装工作,基本解决了运输遗撒二次污染问题。同时,建立了车辆作业台账,详细记录车号、去向、密闭情况、出场清洗情况、进场时间、出场时间、渣土重量等作业信息。

GPS定位装置、行车记录仪及相应的监控设施,要求密闭运输车辆按规定时段和路线行驶,通过监控这些渣土运输车辆的行驶轨迹和位置可以实时呈现在大屏幕上,并能在车辆偏离规定路线时报警,真正做到了建筑垃圾从源头到处置场地的全程动态监控,实现互联互通。

一位市人大代表为淇河治理工地送去慰问品

本报讯(记者孙聪利)“感谢您对一线工人的关心,也请您继续监督工程进展,多提宝贵意见。”4月7日上午,在市淇河治理工作指挥部院内,市淇河治理工作指挥部工程部部长曹保柱握着刘红献的手说。

叶县食品送货车有了二维码

本报讯(记者杨沛洁)4月1日上午,叶县食品送货车管理二维码发放仪式在该县食药监局举行,该县在册的56家正规食品批发企业拿到车辆管理二维码。



4月7日,工作人员遥控自动洗车机清洗公交车车体。市公交三公司通过技术改造,把车辆清洗产生的废水进行回收,经沉淀后再进行循环利用,在保证车辆外观整洁的同时显著减少了洗车用水量。本报记者 王尧 摄

节约水资源 回用洗车水

曹镇乡党员带头治理农村环境

本报讯(记者张亚丹 通讯员温金洲)4月7日下午,淇河区曹镇乡赵庄村的大街上,不时有手握扫帚或铁锹清扫街道的“清道夫”。

今年1月以来,赵庄村通过召开党员、群众会议达成共识,将搞好环境卫生作为建设美丽乡村的切入口。党员同志纷纷表态,要做整治环境的排头兵,并自发地组建了党员志愿者队伍,开展街头清扫活动,全面清扫、消除卫生死角,保持村里环境整洁。

在这些党员志愿者的带动下,村民也纷纷加入到打扫卫生的队伍中来。这只是曹镇乡党员带头治理农村环境的一个缩影。去年底,曹镇乡制定了“治理农村环境、建设美丽乡村”的总体规划,号召全体农村党员结合开展“两学一做”活动,在治理农村环境工作中作出应有的贡献。

留住逝者最后的美丽

——记市殡仪馆化妆师常顺琴

4月7日,市殡仪馆告别厅里,阳光透过窗口缓缓洒了进来,安静而祥和,即使一枚针掉落都能听到声音。对于逝者来说,他们的遗体从这里缓缓推出后就是道别的最后时刻。而在告别厅走廊的一角还有个小房间,那里就是遗体化妆师的工作地点。

在短暂的培训之后,常顺琴就正式上岗了。她的第一个服务对象是一位老太太。常顺琴细心地把老太太的头发修剪一下,梳一梳,然后用酒精把老太太的面部擦净,再打上一层粉底。

自己的亲人来服务,是一名化妆师最基本的素质;其次还要有高超的技艺。“很多人觉得我们这个职业没有什么技术含量可言,无非是简单地涂涂抹抹。其实不然,做这份工作除了有超乎常人的心理素质外,还得掌握许多医学、美学方面的知识,做到让死者死而复生,可不是那么简单的事情。”

面对逝者家属的谢意,常顺琴非常平静。对于她和同事来讲,这只是他们的本职工作。记者在常顺琴的办公室里交谈时,她取出杯子涮涮后倒了一杯白开水刚要递过来,又停顿了一下把杯子放下了,转身递上一瓶纯净水。

温馨提示 今日天气 白天到夜里晴转多云,东北风3级左右,最高温度24℃,最低温度13℃

省重大科技专项项目开始申报

本报讯(记者华谦)4月7日,市科技局相关负责人介绍,2016年河南省重大科技专项项目申报工作已经启动。

申报项目应严格按照重大科技专项指南发布的专项和专题进行申报,不在指南范围内的项目不予受理;项目符合拥有自主知识产权,创新性强,技术水平处于国际先进、国内领先或国内先进地位,能够有效推动相关产业核心竞争力快速提升,对地方经济社会发展具有较强的带动作用;项目申请单位在河南省境内注册一年以上(注册时间为2015年5月10日前),具有独立法人资格,上年末净资产不低于申请财政资金的3倍;项目申请单位应建有省级及以上研发机构,或被认定为高新技术企业、创新型试点企业、节能减排科技创新示范企业、省知识产权优势企业等。

市人社局提醒: 办理社会保障卡要带齐材料

本报讯(记者沙星海)4月7日,市人社局有关负责人提醒,近期社保卡领取单位较多,领卡单位要带齐材料,按照领取流程,以便尽快领到卡。

有关提醒,市直参保单位领取社保卡需携带的材料包括:单位介绍信(加盖单位公章)、领卡人的身份证原件以及复印件一份、用于拷贝《社会保障卡领取清单》等有关电子文件的U盘。

市工商局工商银行联合 助推小微企业发展

本报讯(记者吴玉山)“我3月22日到工行火车站支行办理业务,顺便咨询办理企业营业执照的事,该行工作人员立即回答在他们那里就可办理。我回去马上整理资料给他们报去,第二天就拿到了营业执照。真没想到过去最快5天才能办到的营业执照,现在1天就办好了,工商局、工行联合真是为小微企业帮大忙了。”

利用“河南企业通”平台,工行44家营业网点将逐步开通“河南企业通”绿色专柜,为企业无偿提供企业注册咨询、营业执照代理服务和账户开立、网上银行等综合金融“一站式”高效服务。



4月7日上午,市妇联组织的“母亲健康快车”送健康活动来到到县王集乡,活动现场设在王集乡辛庄村鑫源广场。市区一家医院的6名医师认真负责地为村民量血压、测血糖,为患者诊断病情,并耐心地接受村民的健康咨询,义诊村民300多位。 本报记者 温书功 摄

通知 平顶山市新华区地质矿产局职工李静同志,你的请假手续已到期,限你在15日之内回单位报到,逾期按相关规定处理。 平顶山市新华区地质矿产局 2016年4月7日

通知 王冰同志,自登报之日起15日内到单位报到,逾期不到者,按我行有关规定处理。 中国银行股份有限公司平顶山分行 2016年4月8日

招标公告 鲁山县尧山镇污水处理厂工程,2014年度以代赈尧山镇基本农田示范项目已由相关部门批准建设,项目已具备招标条件,河南省天问工程技术咨询有限公司受鲁山县尧山镇人民政府委托,对该项目的施工进行公开招标,欢迎符合条件的投标人报名参加。 平顶山市公共资源交易中心发布。

注销公告 平顶山市百福装饰工程有限公司(注册号:410491000026079)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告 平顶山市百福装饰工程有限公司 2016年4月8日

公告 依据平顶山市卫东区人民法院(2015)卫民初字第363号《民事判决书》及平顶山市中级人民法院(2016)豫04民终572号《民事裁定书》内容,将位于卫东区建设路中段6号院66号2号楼1单元2层西户的房屋所有权继承过户给王雷雷,因未将上述房屋的(房屋所有权证)交回,房产证号为:56176,现公告该证予以作废。 平顶山市房地产产权籍理所 2016年4月8日

注销公告 宝丰县恒鑫源实业有限公司(注册号:410421000012930)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告 宝丰县恒鑫源实业有限公司 2016年4月8日